



प्रोफेसर राजेन्द्र सिंह (रज्जू भय्या) विश्वविद्यालय,
प्रयागराज

समयबद्ध/शासन योजना

संख्या : प्रोरासिविवि/कुसका/2021- 536

दिनांक 17 नवम्बर, 2021

सेवा में,

प्राचार्य/प्राचार्या/प्रबन्धक,
विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त राजकीय, अनुदानित एवं स्ववित्तपोषित महाविद्यालय,
प्रो० राजेन्द्र सिंह (रज्जू भय्या) विश्वविद्यालय, प्रयागराज।

विषय:- उत्तर प्रदेश के युवाओं के तकनीकी सशक्तिकरण हेतु टेबलेट/स्मार्ट फोन वितरण योजना लागू किए जाने हेतु छात्रों का निर्धारित प्रारूप पर डाटा अनन्तिम रूप से दिनांक 18.11.2021 तक उपलब्ध कराने के सम्बन्ध में।

महोदय,

कृपया उपर्युक्त विषयक विश्वविद्यालय के पत्र संख्या- प्रोरासिविवि/कुसका/2021-494 दिनांक 01 नवम्बर, 2021 का संदर्भ ग्रहण करने का कष्ट करें जिसके माध्यम से उच्च शिक्षा अनुभाग-1, उत्तर प्रदेश शासन के पत्र संख्या-1600/सत्तर-1- 2021 दिनांक 11 अक्टूबर, 2021 के निर्देशानुसार निर्धारित प्रारूप पर फार्म Student Basic Data Filling विश्वविद्यालय स्तर से तैयार कर आप सभी महाविद्यालयों की कालेज लॉगिन पर संचालित करा दिए गए थे जिसे महाविद्यालय स्तर पर समयबद्ध रूप से पूरित किए जाने हेतु निर्देशित किया गया था।

उक्त सम्बन्ध में निर्देशानुसार मुझे यह कहने का निदेश हुआ है कि उत्तर प्रदेश के युवाओं के तकनीकी सशक्तिकरण हेतु टेबलेट/स्मार्ट फोन वितरण योजना लागू किए जाने हेतु छात्रों का निर्धारित प्रारूप पर डाटा आप अपने महाविद्यालय की कालेज लॉगिन के माध्यम से Student Basic Data Filling पर दिनांक 18.11.2021 तक प्रत्येक दशा में पूरित करना सुनिश्चित करें, जिससे कि दिनांक 18.11.2021 तक **Student Basic Data Filling** पर प्राप्त सूचनानुसार डाटा उत्तर प्रदेश शासन एवं निदेशक उच्च शिक्षा, उ०प्र० को प्रेषित किया जा सके।

पुनः निर्दिष्ट किया जाता है कि शासन की उक्त योजना पूर्णतः निःशुल्क है, इसमें महाविद्यालय द्वारा किसी भी प्रकार की वसूली का प्रकरण प्रकाश में आने पर महाविद्यालय के विरुद्ध कठोर कार्यवाही की जाएगी।

भवदीय

(विवेक कुमार कनौजिया)
सहायक कुल सचिव/
कृते कुल सचिव

पृष्ठांकन संख्या व दिनांक : उपरोक्त।

प्रतिलिपि-निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित-

1. संयुक्त सचिव, उच्च शिक्षा विभाग (अनुभाग-1), उत्तर प्रदेश शासन, लखनऊ।
2. निदेशक, उच्च शिक्षा, उ०प्र० प्रयागराज।
3. क्षेत्रीय उच्च शिक्षा अधिकारी, प्रयागराज।
4. अधिष्ठाता-छात्र कल्याण को इस अनुरोध के साथ प्रेषित कि विश्वविद्यालय परिसर में प्रवेशित समस्त छात्र-छात्राओं की सूचनाएं निर्धारित गूगल फार्म पर अपलोड कराने की कृपा करेंगे।
5. निजी सचिव कुलपति को, मा० कुलपति जी के सूचनार्थ।
6. प्रभारी एजेन्सी को इस निर्देश से प्रेषित कि उक्त पत्र को विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालयों की कालेज लॉगिन एवं विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर तत्काल आज ही अपलोड कराना सुनिश्चित करें।

(विवेक कुमार कनौजिया)
सहायक कुल सचिव/
कृते कुल सचिव